

市场观察

主力资金抄底汹涌 个股分化仍难避免 四类股成领涨先锋

周四两市在早上割肉盘进一步出逃下,大幅低开出现了大举反弹,创指更是迎来百点报复性反攻,主力资金抄底可谓汹涌。

从资金流来看,我们更可清晰看到主力大举进场抢带血筹码。周四两市资金流入达374亿,不仅令大盘重回3000点,更是让众多个股迎报复性反弹。如严重超跌腰斩的英唐智控、游久游戏强势涨停板,政策利好加身的航空、互联网等概念暴涨7%,主力被套的大连国际、高升控股也暴涨反扑等。可见在一轮暴跌后的反弹行情中,政策利好、严重超跌与资金被套类个股,率先被主力关注而掀起报复性反弹,对此我们可大胆抄底与补仓,以挽回股灾3.0中的巨大损失。

资金开始进场抢带血筹码,人气品种创业板引领强反弹,近期市场恐慌情绪得到一定缓解。不过尽管创指引领报复性反弹,但后市仍难改震荡分化的格局。我们认为,最近央行真金白银介入汇市,市场过度恐慌将会扭转,汇率稳定后降准可能性提高,股市

将成维稳重点,这从证监会近期再表态注册制可看出;另外,国家队入场托市、部分大股东追加不减承诺也有利于稳定市场情绪。不过周四反弹量能欠缺,且跌停股仍未消除,这很难说明周四的中阳是止跌还是反抽,后市个股分化仍难避免。

确实,一根大阳线并不能让我们放松警惕。对那些前期强势与跌势未尽类个股,我们还是须反弹调仓;而对那些真正高成长、产业资本运作类超跌股,我们则可继续逢低吸带血筹码,如以下四大超跌品种。首先,在本轮暴跌中有主力深度被套的品种,所谓主力被套必自救,此类股往往成领头羊,如财信发展再次长阳拉升;其次,具有政策利好且业绩迎重大拐点的品种,如新能源汽车概念近期再次强势,多氟多大胆封板;再次,股价短时间内暴跌达50%以上的品种,此类股往往成抄底资金首选;最后,年报大幅预增、泡沫挤的差不多类小盘股,这类股错杀可能性极大,如东方财富再次巨阳拉升。 广州万隆

一家之言

从容投资董事长吕俊: 市场暴跌是送钱



2016年伊始,A股再现千股跌停,人民币对美元汇率巨幅波动,国际油价也大幅下挫。股市、汇市、债市、商品市场走向扑朔迷离。

而从容投资董事长吕俊近日表示,市场暴跌其实是送钱。从容投资成立于2007年,资产管理规模过百亿。吕俊管理的从容全天候基金最近三年总回报达248%。

吕俊称,去年的年头涨的好,但是年尾的时候,有多少人赚了钱,或者说赚了大钱呢?所以开年的这几天说明不了问题。任何国家的股市,从没有见过暴跌之后没有机会的。实际上作为机构投资者,更担心的是阴跌,真正暴跌其实是送钱。 中财



国元视点

超跌反弹有望展开

周四,沪深两市延续此前的弱市,早盘大幅低开,沪指直接跌破2900点,随后最低探至2867点,随着抛压的减轻和观望气氛的加剧,抄底资金开始入场,午后股指震荡攀升,创业板指数领涨。计算机、军工、传媒、电子元器件板块涨幅居前。

消息面上,监管层积极呵护市场信心。首先,针对近期市场对股票发行注册制的误读,证监会新闻发言人表示,注册制改革是一个循序渐进的过程,不会一步到位,对新股发行节奏和价格不会一下子放开,不会造成新股大规模扩容。其次,随着市场对大宗交易的关注度越来越高,沪深两地交易所1月13日晚间先后发声。其中,上交所称,自大股东减持新规发布以来,交易所对大股东减持行为予以高度关注;深交所则表示,高度关注大股东减持及大宗交易情况。现有数据显示,沪深两市目前大宗交易的数量和金额均处于较低水平。我们认为挽救信心、引导良好预期在当下行情中非常重要,正是基于此,监管层不断对市场所担忧的利空因素进行及时表态,以此来扭转悲观气氛。

2016年元旦开市至本周四,沪指最大跌幅达23%,我们参考历史上股指快速下跌的情形,平均跌幅在25%-30%、时间多为两周,随后市场将展开一段中级技术性反弹。节后至今的A股在幅度和时间均接近历史上的典型案例。同时沪指在3000点一带没有产生抵抗,目前在2850点前期低点位置形成抵抗的概率也大增。技术派从“双底”角度去抄底的可能性也在增加,周四早盘两市极度萎缩的成交量也说明抛盘衰竭的状况。虽然基本面不支持今年行情有多乐观,但从短期超跌和博弈角度看,我们认为在此产生修复式行情的概率较大,操作上,可积极展开“生产自救”,波段操作。 国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES 凯旋大厦营业部 服务专线: 62627033 www.gyzq.com.cn

基金互认打响发令枪天弘领跑

2015年收官,香港互认基金也于新年伊始陆续和内地投资者见面。国内最大基金公司天弘基金领跑互认业务,于1月4日0点准时开卖其代理的港基行健宏扬中国基金,成为2016年最早开卖、及内地最早开卖的互认港基。海外投资不再是高净值人群的专利,低至10元的起点使得少金小白也能畅享海外投资。投资者通过天弘爱理财APP、天弘基金支付宝服务窗、天弘基金微信、天弘基金官网等渠道尝鲜,便可成为首批10元投资海外的人。

分类广告 广告刊登热线: 0551-62860702 15395123255 QQ: 1740168127 无为锦程教育招聘启事 1.英语教师 6名 2.小学语文老师 4名 3.小学数学老师 2名 4.少儿美术教师 2名 5.前台招生顾问 2名 6.分校合伙人 5名 7.综合管理部 2人

内蒙古绿色食品 特价来袭 风干牛肉: 9.5折 奶皮: 原价31.9元(买一送一) 特色奶茶: 原价63元(买一送一) 诚邀各地市加盟商: 153 7533 9719 地址: 阜南路与阜阳路交口向东10米 港澳牌具牌技 减资公告 传授比鸡、牌九、麻将技巧、出售高科技牌具 13205510551

注销公告 安徽中点网络科技有限公司 安徽中点网络科技有限公司 安徽中点网络科技有限公司 安徽中点网络科技有限公司 安徽中点网络科技有限公司

遗失声明 安徽华羽体育用品有限公司 安徽华羽体育用品有限公司 安徽华羽体育用品有限公司 安徽华羽体育用品有限公司 安徽华羽体育用品有限公司